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SECRETARIA REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS 
 

Despacho n.º 54/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente a Sra. Dr.ª Ana Isabel Teixeira da Fonte Luís 
Jardim, Diretora do Gabinete de Recursos Humanos, pelo 
exercício com assinalável eficiência e exemplar lealdade 
das suas funções, expressando publicamente o meu reco- 
nhecimento pela grande capacidade de trabalho evidenciada 
assim como a lealdade, dedicação, competência na área de 
Recursos Humanos, profissionalismo e elevado sentido de 
missão com que desempenhou as atribuições que lhe 
competiam. 

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 
 
 

Despacho n.º 55/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente a Sra. Dr.ª Ana Maria Martins da Mota, pelo 
exercício com assinalável eficiência e exemplar lealdade 
das suas funções de Vice-Presidente do Conselho Diretivo 
do Instituto de Desenvolvimento Regional (IDR), 
expressando publicamente o meu reconhecimento pela 
grande capacidade de trabalho evidenciada assim como a 
dedicação e competência que demonstrou ao longo do 
tempo. Os seus conhecimentos, a sua prontidão na ação 
fazem merecer desta forma, que tal exercício de funções 
públicas seja devidamente relevado.  

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 

Despacho n.º 56/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente o Sr. Dr. Donato Filipe Fernandes de Gouveia 
pelo exercício com assinalável eficiência e exemplar 
lealdade das suas funções de Vice-Presidente do Conselho 
Diretivo do Instituto de Desenvolvimento Regional (IDR), 
expressando publicamente o meu reconhecimento pela 
grande capacidade de trabalho evidenciada assim como a 
dedicação e competência que demonstrou ao longo do 
tempo. Com competentes provas dadas em todas as 
situações, os seus conhecimentos tornaram decisivo que tal 
exercício de funções públicas seja devidamente relevado.  

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 
 
 

Despacho n.º 57/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente a Sra. Dr.ª Dulce Feliciana Alves Faria 
Veloza, Subdiretora Regional da Direção Regional de 
Orçamento e Contabilidade, pelo exercício com assinalável 
eficiência e exemplar lealdade das suas funções, expres- 
sando publicamente o meu reconhecimento pela grande 
capacidade de trabalho evidenciada assim como a lealdade, 
dedicação e competência que demonstrou ao longo do 
tempo. Merece, desta forma, tal exercício de funções 
públicas ser devidamente relevado.  

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 

 

Despacho n.º 64/2015 
Louva publicamente a D. Maria Teresa Sumares, pelo exercício com assinalável 
eficiência e exemplar lealdade das suas funções, na Direção Regional de Orçamento. 
 

Despacho n.º 65/2015 
Louva publicamente a D. Ana Paula Freitas António, pelo exercício com assinalável 
eficiência e exemplar lealdade das suas funções de Secretária do Gabinete do 
Secretário Regional do Plano e Finanças. 
 

Despacho n.º 66/2015 
Louva publicamente o Dr. Román Feliciano Neto Pinto, pelo exercício com 
assinalável eficiência e exemplar lealdade das suas funções de Técnico especialista 
do Gabinete do Secretário Regional do Plano e Finanças. 
 

Despacho n.º 67/2015 

Louva publicamente a Dra. Sílvia Maria de Sousa Gomes da Silva Freitas, pelo 
exercício com assinalável eficiência e exemplar lealdade das suas funções de Chefe 
de Gabinete da Secretaria Regional do Plano e Finanças. 
 

SECRETARIA REGIONAL DO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS 
Aviso n.º 141/2015 

Conclusão com sucesso do período experimental a que esteve sujeita a trabalhadora Liseta 
Susana Mendonça Baptista Pereira, na categoria e carreira de Técnico Superior, do mapa 
de pessoal da Direção Regional de Agricultura e Desenvolvimento Rural. 
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Despacho n.º 58/2015 

 
Considerando que a Sra. D. Fernanda Maria Rodrigues 

Ferreira, Chefe de Departamento, exerceu funções na 
Secretaria Regional do Plano e Finanças de forma exemplar 
e empenhada desde 14 de Novembro de 2000; 

Considerando que a mesma demonstrou ao longo do 
tempo claras aptidões de chefia da área administrativa com 
uma disponibilidade total para o serviço, tendo a sua ação 
contribuído ao longo dos anos para uma boa coordenação 
dos serviços; 

Neste sentido louva-se, assim, publicamente a Sra. D. 
Fernanda Maria Rodrigues Ferreira dando testemunho e 
reconhecimento do seu perfil técnico excecional e do 
elevado sentido de missão com que ao longo destes anos se 
dedicou à Secretaria Regional do Plano e Finanças. 

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL, José Manuel Ventura Garcês 
 
 

Despacho n.º 59/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente a Sra. D. Graça Maria Viveiros Teixeira 
Freitas, expressando publicamente o meu reconhecimento 
pela lealdade, dedicação competência, profissionalismo e 
elevado sentido de missão com que ao longo destes anos se 
dedicou à Direção Regional do Tesouro. 

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 
 
 

Despacho n.º 60/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente, o Sr. Henrique José Soares de Freitas, pelo 
exercício das suas funções, com assinalável eficiência e 
exemplar lealdade revelando grande capacidade de trabalho 
e elevado sentido de responsabilidade pelo que expresso 
publicamente o meu reconhecimento pelo elevado sentido 
de missão com que desempenhou as atribuições que lhe 
competiam. 

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 
 
 

Despacho n.º 61/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente o Senhor José Gonçalo Sousa Paixão, moto- 
rista do meu Gabinete por ter vindo a exercer com relevante 

eficiência e de forma diligente as suas funções denotando 
sempre uma grande capacidade de trabalho. A permanente 
disponibilidade e dedicação marcaram uma postura cívica 
que merece ser realçada e reconhecida.  

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 
 
 

Despacho n.º 62/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente a Sra. Dr.ª Júlia Isabel Vieira Lopes, Diretora do 
Gabinete Jurídico e da Zona Franca, pelo exercício com 
assinalável eficiência e exemplar lealdade das suas funções, 
expressando publicamente o meu reconhecimento pela grande 
capacidade de trabalho evidenciada assim como a lealdade, 
dedicação e competência que demonstrou ao longo do tempo, 
com claras aptidões de chefia na área jurídica e com uma 
disponibilidade total para o serviço, tendo a sua ação 
contribuído ao longo dos anos para a boa realização das 
atribuições desta Secretaria. 

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 
 
 

Despacho n.º 63/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente a Sra. Dr.ª Lina Maria Ferraz Camacho Albino, 
Subdiretora Regional dos Assuntos Fiscais, pelo exercício com 
assinalável eficiência e exemplar lealdade das suas funções, 
expressando publicamente o meu reconhecimento pela grande 
capacidade de trabalho evidenciada assim como a dedicação e 
competência que demonstrou ao longo do tempo com uma 
grande motivação para a missão que lhe foi atribuída. Jurista 
com competentes provas dadas em todas as situações na 
Direção Regional dos Assuntos Fiscais, dotada de uma enorme 
formação pessoal profissional e social merece, desta forma, 
que tal exercício de funções públicas seja devidamente 
relevado.  

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 
 
 

Despacho n.º 64/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente a Sra. D. Maria Teresa Sumares, pelo exercício 
com assinalável eficiência e exemplar lealdade das funções na 
Direção Regional de Orçamento, expressando publicamente o 
meu reconhecimento pela grande capacidade de trabalho 
evidenciada assim como a lealdade, dedicação, competência, 
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profissionalismo e elevado sentido de missão com que 
desempenhou as atribuições que lhe competiam. 

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 
 
 

Despacho n.º 65/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente a Sra. D. Ana Paula Freitas António, pelo 
exercício com assinalável eficiência e exemplar lealdade das 
funções de Secretária do meu Gabinete, expressando publica- 
mente o meu reconhecimento pela lealdade, dedicação, com- 
petência, profissionalismo e elevado sentido de missão com 
que desempenhou as atribuições que lhe competiam. 

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 
 
 

Despacho n.º 66/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente o Sr. Dr. Román Feliciano Neto Pinto, pelo 
exercício com assinalável eficiência e exemplar lealdade 
das suas funções de Técnico especialista do meu Gabinete, 
expressando publicamente o meu reconhecimento pela 
grande capacidade de trabalho evidenciada assim como a 
dedicação e competência que demonstrou ao longo do 
tempo. Com competentes provas dadas em todas as situa- 
ções, os seus conhecimentos e a sua disponibilidade 
caraterizam um desempenho de dedicação à Causa Pública, 
que é merecedor de justo realce e reconhecimento. 

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 

O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 
Manuel Ventura Garcês 

 
 

Despacho n.º 67/2015 
 
No momento em que cesso o desempenho de funções 

como Secretário Regional do Plano e Finanças, louvo assim 
publicamente a Dr.ª Sílvia Maria de Sousa Gomes da Silva 
Freitas, pelo exercício com assinalável eficiência e 
exemplar lealdade das suas funções de Chefe de Gabinete 
desta Secretaria Regional, cargo que vem desempenhando 
desde 1991 e que vem comigo trabalhando desde 2000, 
demonstrando elevadas qualidades humanas, pessoais e 
comprovada competência profissional nas áreas genera- 
lizadas da administração pública. Considerando que a 
mesma demonstrou ao longo do tempo clara capacidade 
única de gerir conflitos e promover as boas relações huma- 
nas e interpessoais, merece, desta forma, que tal exercício 
de funções públicas seja devidamente relevado.  

 
Secretaria Regional do Plano e Finanças, aos 16 de abril 

de 2015. 
 
O SECRETÁRIO REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS, José 

Manuel Ventura Garcês 
 
 
SECRETARIA REGIONAL DO AMBIENTE E 

RECURSOS NATURAIS 
 

Aviso n.º 141/2015 
 
Pelo meu Despacho n.º 9/GRH/2015, de 14 de abril, foi 

concluído com sucesso o período experimental a que esteve 
sujeita a trabalhadora Liseta Susana Mendonça Baptista 
Pereira, na categoria e carreira de Técnico Superior, do 
mapa de pessoal da Direção Regional de Agricultura e 
Desenvolvimento Rural, nos termos dos n.ºs 4 e 5 do artigo 
46.º da Lei Geral do Trabalho em Funções Públicas apro- 
vada em anexo à Lei n.º 35/2014, de 20 de junho. 

 
Secretaria Regional do Ambiente e Recursos Naturais, 

15 de abril de 2015. 
 
O CHEFE DO GABINETE, José Miguel da Silva Branco 
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Toda a correspondência relativa a anúncios a assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Direção 

Regional da Administração da Justiça. 

 
Os preços por lauda ou por fração de lauda de anúncio são os seguintes:  
 Uma lauda ....................... €15,91 cada €15,91; 
 Duas laudas ..................... €17,34 cada €34,68; 
 Três laudas ...................... €28,66 cada €85,98; 
 Quatro laudas .................. €30,56 cada €122,24; 
 Cinco laudas ................... €31,74 cada €158,70; 
 Seis ou mais laudas ......... €38,56 cada €231,36 
 

 A estes valores acresce o imposto devido. 

 
Números e Suplementos - Preço por página € 0,29 

 
  Anual Semestral 
 Uma Série ............................... €27,66 €13,75; 

 Duas Séries ............................. €52,38 €26,28; 
 Três Séries .............................. €63,78 €31,95; 

 Completa ................................ €74,98 €37,19. 

 
A estes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2006, de 13 de Janeiro) e o imposto devido. 

 
Departamento do Jornal Oficial 
Departamento do Jornal Oficial 
Número 181952/02 

Preço deste número: €1,83 (IVA incluído) 
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